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ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

ΘΕΜΑ
:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2565/11.1.2024 Ερώτηση.

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  μέσου  κοινοβουλευτικού  ελέγχου,  που  κατέθεσε  στη
Βουλή  των  Ελλήνων  ο  Βουλευτής  κ.  Παράσχος  Παπαδάκης,  με  θέμα  «Μη
διεκπεραίωση  της  διαδικασίας  έκδοσης  οικοδομικών  αδειών  &  διακοπή  της
καταβολής επιδομάτων ενοικίου στους σεισμόπληκτους της Σάμου», σε σχέση με τα
ερωτήματα που τίθενται σε αυτήν και στο βαθμό που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες
της  Γενικής  Γραμματείας  Αποκατάστασης  Φυσικών  Καταστροφών  και  Κρατικής
Αρωγής, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Αναφορικά με την πορεία αποκατάστασης των πληγέντων κτηρίων, και όσον αφορά
στα επισκευάσιμα κτήρια, έχουν υποβληθεί μέχρι σήμερα 774 αιτήσεις για έκδοση
Άδειας Επισκευής και έχουν εκδοθεί 85 Άδειες,  ενώ 8 αιτήσεις απορρίφθηκαν. Οι
υπόλοιποι  φάκελοι  επισκευής  παρουσιάζουν  ελλείψεις  ως  προς  τα  απαιτούμενα  -
σύμφωνα με τις ισχύουσες Αποφάσεις- δικαιολογητικά, για τις οποίες οι αρμόδιοι
μηχανικοί  ενημερώνουν  τους  ιδιοκτήτες  εγγράφως.  Εισέτι,  έχουν  αποσταλεί  420
έγγραφα  ελλείψεων.  Μετά  την  προσκόμιση  των  ζητούμενων  δικαιολογητικών  οι
Άδειες  Επισκευής  θα  εκδοθούν  άμεσα.  Επίσης,  έχουν  υποβληθεί  17  αιτήσεις  για
χορήγηση Β’ δόσης Σ.Σ. Επισκευής, από τις οποίες έχουν εκδοθεί 4 και οι υπόλοιπες
13 είναι σε διαδικασία ελέγχου, καθώς και 8 αιτήσεις για χορήγηση Γ’ δόσης Σ.Σ.
Επισκευής - Περαίωση, από τις οποίες έχουν εκδοθεί 4 και οι υπόλοιπες 4 είναι σε
διαδικασία ελέγχου.

Όσον  αφορά  στα  κατεδαφιστέα  κτήρια,  σας  πληροφορούμε  ότι  έχουν  υποβληθεί
εισέτι  199  αιτήσεις  για  έκδοση  Βεβαίωσης  Καθορισμού  Δικαιούχου  Σ.Σ.  για
Ανακατασκευή/ Αυτοστέγαση και έχουν εκδοθεί  120 Βεβαιώσεις, ενώ 10 αιτήσεις
απορρίφθηκαν.  Οι  υπόλοιπες  αιτήσεις  παρουσιάζουν  ελλείψεις  ως  προς  τα
απαιτούμενα -σύμφωνα με τις ισχύουσες Αποφάσεις- δικαιολογητικά, για τις οποίες
οι  αρμόδιοι  μηχανικοί  ενημερώνουν  τους  ιδιοκτήτες  εγγράφως.  Εισέτι,  έχουν
αποσταλεί 86 έγγραφα ελλείψεων. Επίσης, έχουν υποβληθεί 28 αιτήσεις για έκδοση
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Έγκρισης  Σ.Σ.  για  Ανακατασκευή-Χορήγηση  Α’  δόσης  Σ.Σ.,  από  τις  οποίες  έχουν
εκδοθεί 13 και οι υπόλοιπες 15 είναι σε διαδικασία ελέγχου, καθώς και 3 αιτήσεις
για έκδοση Βεβαίωσης Προόδου Εργασιών Ανακατασκευής-Έγκριση Χορήγησης Β'
δόσης Σ.Σ., οι οποίες είναι σε διαδικασία ελέγχου. 

Αναφορικά  με  την  παράταση  της  επιδότησης  ενοικίου/  συγκατοίκησης  για  την
κάλυψη  των  δαπανών  της  στέγασης  των  πληγέντων,  σας  ενημερώνουμε  ότι  η
Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε. -ως αρμόδια Υπηρεσία- προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες.

Όσον  αφορά  στα  ζητήματα  που  δεν  άπτονται  των  αρμοδιοτήτων  μας,  και
προκειμένου  να δοθεί  μια σαφής και ολοκληρωμένη  απάντηση επί  των τεθέντων
ερωτημάτων, αρμόδια να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία.

                            -Ο- 
Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης 

και Πολιτικής Προστασίας
  ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
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